
Složení skupin kvalifikace o postup na ME juniorů 2010 a detailní pohled 
na soupeře ČR 

Při losování kvalifikace byla družstva rozdělena do šesti výkonnostních košů podle umístění 
zemí na loňském ME juniorů (případně podle umístění v kvalifikaci). Umístění loňských 
juniorských reprezentací však neříká téměř nic o letošních juniorských družstvech. O těch si 
lze lepší obrázek vytvořit porovnáním jejich umístění na letošním ME (resp. během 
kvalifikace) kadetů. Číslo za jednotlivými zeměmi v následujícím textu se tedy váží na pořadí 
během ME kadetů 2009. Pořadí na 1.-12. místě určilo přímo ME. Družstva, která se na ME 
nedostala a v kvalifikačních skupinách skončila na 3. místě, jsou označena umístěním 15, ta 
ze 4. míst umístěním 20, z 5. míst umístěním 25 a ze 6. míst umístěním 29. 
 
Nasazení do košů před losováním kvalifikace ME juniorů 2010 vypadalo takto: 

Přímý postup – Bělorusko (pořadatel, 12. na ME kadetů 2009), Francie (1. na ME a 12. na 
MS), Německo (20.) a Rusko (3. na ME a 4. na MS) 

První koš – Nizozemí (6.), Belgie (7.), Itálie (9. na ME a 8. na MS), Chorvatsko (25.) 

Druhý koš – Polsko (4. na ME a 11. na MS), Turecko (15.), Česká republika (20.) a 
Slovinsko (20.) 

Třetí koš – Srbsko (2. na ME a 1. na MS), Bulharsko (8.), Estonsko (20.), Černá Hora (25.) 

Čtvrtý koš – Rakousko (10.), Ukrajina (15.), Izrael (20.), Rumunsko (25.) 

Pátý koš – Španělsko (5. na ME i na MS), Maďarsko (11.), Finsko (15.), Lotyšsko (25.)  

Šestý koš – Řecko (15.), Slovensko (15.), Portugalsko (29.) a vítěz z kvalifikace (29.) mezi 
Dánskem, Norskem a Anglií 

Tučně zvýrazněná družstva jsou společně s námi ve skupině D. Ta se bude hrát v Maďarsku.  

Celkově losování dopadlo takto (šedivě jsou označení pořadatelé jednotlivých skupin): 
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První ze skupiny postoupí přímo na ME, druhý a třetí tým postupují do další kvalifikační fáze. 
Podle papírových předpokladů by měla být nejméně kvalitní skupina C – není tam ani jeden 
účastník letošního ME kadetů. V ostatních třech skupinách jsou vždy 3 týmy, které se ME 
zúčastnily. Podle součtu umístění jednotlivých družstev na ME kadetů 2009 vypadá naše 
skupina nejkvalitněji:-/ Jen o málo horší družstva jsou ve skupině A a pak kvalitou následuje 
skupina B. 

Ve skupině A tipuju na boj o první místo a tedy přímý postup na šampionát, Nizozemí a 
Bulharsko. Postup Rakouska na letošní ME byl pro mě docela překvapením a na třetí místo 
v této skupině bych já osobně tipoval spíše Slovensko. Slovinsko si to zřejmě rozdá 
s Rakouskem o čtvrté místo. Lotyšsko považuji za outsidera této skupiny a myslím, že bude 
rádo za každý uhraný set. 

Ve skupině B si to o 3 postupová místa zřejmě rozdají Poláci, Španělé a Italové – tři družstva, 
která se zúčastnila letošního MS kadetů. Izrael a postupující z 1. kola kvalifikace si to myslím 



spolu rozdají o poslední místo ve skupině. Černá Hora má nehoráznou smůlu – při nalosování 
do kterékoliv jiné skupiny by asi hrála o třetí místo, tady myslím zůstane na místě čtvrtém. 

Skupina C bude asi nejvyrovnanější. Přesto si tipnu, že poslední skončí Estonci, předposlední 
Portugalci a čtvrtí Chorvaté. Ukrajina, Turecko a Finsko si to rozdají o postupová místa. 
Škoda, že v této skupině nejsme místo Turecka my… 

Skupinu D zřejmě ovládnou Srbové. Naši hráči se poperou s Belgií, Maďarskem a možná i 
Řeckem o druhé a třetí místo. Rumunsko by nemělo do postupových bojů příliš promluvit. 

A koho že to dostali do skupiny naši junioři? 

Belgie – Celý tým se centrálně připravuje ve Vilvoorde. V kvalifikaci o ME kadetů svou 
skupinu vyhrála, nechala za sebou mimo jiné Španělsko i Řecko. Na ME vyhrála svoji 
základní skupinu, když porazila Bulharsko i Itálii. V boji o postup do semifinále Belgie 
podlehla 2:3 Srbsku (13:15 v tie-breaku). Následně podlehla 0:3 Španělsku a pak porazila 3:0 
Bulharsko, takže na ME obsadila 7. místo. Hlavní útočnou silou je 199 cm vysoký smečař 
Sam DeRoo. Toho zdatně na univerzálu doplňuje Jens Christiansen (186 cm). Na druhé smeči 
působí Lander Vandecaveye (190 cm). Na bloku hrají Dries Heyrman (197 cm) a Dries 
Ilsbroux (192 cm). Na nahrávce hraje Stijn D'hulst (185 cm) a na liberu Jelle Ribbens (182 
cm). Na ME na lavičce byli smečaři Anshel Ver Eecke (190 cm) a Tomas Rousseaux (190 
cm), dále třetí blokař Jens Martinus (199 cm) a druhý univerzál Ben Ponnet (194 cm). 
Posledním ve výběru byl Tim Lemmens (191cm). 

Srbsko – V kvalifikaci o ME kadetů vyhrál svou skupinou před Itálií, Slovenskem, Českou 
republikou , Chorvaty a Portugalci. Na ME pak Srbové v základní skupině nejprve přehráli 
Maďary 3:1, pak ale klopýtli s Rusy 1:3. Dále pak porazili Belgii 3:2 a v semifinále Polsko 
3:1. Ve finále však nestačili na Francii, které podlehli 0:3 a na ME tedy obsadili 2. místo. Tím 
si zajistili postup na MS. Tam v základní skupině sice podlehli Iránu, v semifinálové skupině 
navíc ještě Argentině, přesto však do semifinále MS postoupili. V něm porazili Rusko 3:0 a 
ve finále oplatili Iránu prohru ze základní skupiny a po vítězství 3:2 se stali mistry světa!!. 
Srbsko má velice kompaktní tým. Hlavní útočnou silou je kapitán Aleksandr Atanasijevic 
(200 cm) společně se smečařem Urosem Kovačevičem (197 cm). Druhým smečařem je 
většinou Milan Perič (200 cm) nebo Dušan Petkovič (200 cm). Na nahrávce hru řídí Nikola 
Jovovič (197 cm) a na blocích jsou Vuk Milutinovič (203 cm) a Nemanja Opačič (198 cm). 
Výborné je také libro Srbska, Bojan Rajkovič (190 cm).  

Maďarsko – V kvalifikaci o ME kadetů Maďaři sice podlehli Bulharsku 1:3, ale porazili 
Turecko, Německo i Rumunsko shodně 3:0 a postoupili na ME z druhého místa. Tam si 
s nimi krutě zašpásoval los a poslal je do skupiny s Rusy a Srby… Srbům podlehli 1:3, 
Rusům 0:3. V zápasech o 9.-12. místo nejprve podlehli Italům 0:3 a následně porazili 
Bělorusko 3:0 a obsadili tedy konečné 11. místo. Hlavní útočnou silou Maďarů je smečař 
Daniel Csanyi (192 cm) a univerzál  Arpad Baroti (205 cm). Na druhé smeči hraje Oliver 
Oltvanyi (192 cm), na liberu Tamas Kaposi (185 cm). Blokaři jsou Roland Babanyecz (202 
cm) blok a Lajos Dorcsak (200 cm) blok. Nahrává Tamas Kaszap (200 cm). 

Řecko – V kvalifikaci o ME kadetů podlehli Belgii 0:3 a Španělsku 1:3. Ani výhry nad 
Izraelem 3:1, Lucemburskem 3:0 a  Lotyšskem 3:0 jim nepomohly k lepšímu než třetímu, 
tedy nepostupovému, místu v kvalifikační skupině. V základní sestavě MS juniorů si za 
Řecko zahrál i věkem tehdy ještě kadet Dimitrios Charlampidis (200 cm) na bloku a libero 
Theologos Daridis (185 cm). Roli druhého nahrávače plnil Gerogios Drogkaris (190 cm). 
V širší nominaci byli ještě další 3 kadeti (tedy letos již junioři) – Menelaos Kokkinakis (193 
cm), Theofilos Tsolakos (196 cm) a Nikolaos Palentzas (198 cm). 

Rumunsko – V kvalifikaci o ME kadetů podlehlo Rumunsko postupně Bulharsku 0:3, 
Německu 1:3, Maďarsku 0:3 a Turecku 1:3 a obsadilo tak ve své kvalifikační skupině 
poslední místo. 

Ing. Martin Lepič 
statistik družstva juniorů ČR 


